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Lista de Divisao - Nivel |

1) Seu Anibal tem duas contas bancarias com saldos negativos que somam - R$620,000. Se o
saldo de duas delas é - R$280,00, qual é o da outra?

2) O limite da minha conta especial € de — R$800,00 (quer dizer que o0 maximo que posso ficar
devendo ao banco é R$ 800,00). Se estou com o saldo de -R$ 550,00.

a) Posso emitir cheque de R$ 500,007
b) Posso emitir cheque de R$ 200,007
c) Para o banco pagar meu cheque, qual é o valor maximo que o cheque podera ter?

3) Calcule os produtos:
a) 3X(-5) =
b) (-4) X8 =
c) 4 X (-25) =
d) (-10) X33 =

4) Complete a tabela:

X -10 -5 0 +5 +10
+4
+2
0
-2
-4

5) Se a temperatura de -8°C diminuir de 12°C quanto ficara?
a) - 20°C b) -4 °C c) 4°C d) 20 °C

6) Numa prova de 25 testes cada resposta certa vale (+4) pontos, cada resposta errada vale (-1)
ponto e, cada resposta em branco, 0 ponto. Um aluno que deixar 6 testes em branco e acertar
9 dos que responder, ficard com quantos pontos?
a) 36 b) 27 C) 26 d) 20

7) Qual é o quociente? Dé o resultado em forma de fragao.
a) (+7):(-2)=
b) (-9) : (+4)=
c) (+22): (+6)=
d) (-8):(-4)=

8) Qual é o quociente? Dé o resultado em forma de fragao.
a) (-12) : (-8)=
b) (+27) : (-21)=
c) (-32): (+20)=
9) Coloque na forma de fracdo:
a) -1,5=

O melhor lugar para quem quer aprender a aprender melhor!
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b) 31,47=
c) -918,5=

10) D¢ o oposto de cada nimero:

2__2
a) 7 7
b) -0,34=

5 5

— =4 —
c) -3 3

11) Qual € maior:
3 2
a) 5 ou 3?
4 13
b) 3 ou 107

12) Qual ¢ o menor:

A
a) 4 ou 57?
767

b) 5 ou 207

13) Qual é a soma?

a) (+0,3)+(-0,7)=
b) (-1,47) + (-2,5) + (-0,003)=

8

14) E dado o niimero racional 5 .

a) Qual ¢ o seu inverso?
8

b) Determine o produto do nimero 5 pelo seu inverso.

15) Calcule:

a) (-2,1):(-2,8)=

O melhor lugar para quem quer aprender a aprender melhor!



